
Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

26,5x160 Silktech 9,5 2,36 3 1,272 27,98 45 57,24 1259

20x120 Silktech - Silktech Plus 9,5 4,17 4 0,960 21,12 40 38,40 845

11x54 Chevron Silktech 9 - 18 0,943 18,33 45 42,44 825

40x120  - 20 mm Naturale 20 2,08 1 0,480 22,08 48 23,04 1060

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne 
en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %)
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9 mm / 9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

400 Lbs

≥ 12000 N

2500 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

SILKTECH SILKTECH+ / 
20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P4

BS 7976-2: 2002 
BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

>36
Low Slip potential

>36
Low Slip potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA 
(actual)

2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For 
further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes 
informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue 
general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf 
den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el 
catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в 
действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

19% 20MM
15% 20x120 mm
15% Chevron 11x54 mm

0% 26,5x160 mm

NATURALE

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si intendono nominali e come 
i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Emilceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, 
estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.
Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like weights and colours undergo 
the typical variations of the ceramic process. Emilceramica reserves the right to change the technical and optical features of the materials illustrated at any time and without notice. These 
features are not legally binding.

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

FRANÇAIS / DEUTSCH / ESPANOL / РУССКИЙ
La nouvelle vie du chêne de récupération. Une matière qui met sa propre histoire à disposition de la décoration d’intérieur la plus raffinée.

REVIVAL est la renaissance du bois de chêne d’après la marque Provenza. Une collection qui honore l’essence de la matière naturelle et qui exprime la beauté de 
l’authenticité et de l’unicité. Un projet qui offre à l’âme du bois de récupération un départ nouveau et une forme contemporaine. La nouvelle vie du chêne de récupération 
commence par le respect pour les qualités intimes de la matière. Le bois recèle l’histoire de ses propres origines, du lieu où il a grandi, du sol dont il a puisé son énergie, 
du cycle de ses transformations. Telle est l’âme de la matière que REVIVAL exalte et reproduit en conservant sa beauté originale. Le bois porte en soi les traces de sa 
propre vie : chaque pièce est différente et impossible à répliquer. L’âge met en valeur son charme mystérieux, sa profondeur et sa coloration, caractéristiques sans 
égales en termes de qualité architecturale. REVIVAL se différencie par l’allure naturelle du produit et par son aspect réaliste : le travail sur la matière respecte la valeur 
intrinsèque du bois et en célèbre le potentiel. Le bois de chêne conserve sa cryptique essence pleine de chaleur et de caractère. La surface n’est pas uniforme. Elle a une 
texture brute et un grain irrégulier qui lui donnent une allure raffinée et élégante. Les veines inimitables, fortes et proéminentes, et les colorations à la beauté naturelle 
racontent le choix d’un bois parfaitement imparfait.

Trois colorations : Almond, délicate et suave, Biondo, élégante et précieuse, et Cuoio, raffinée et sophistiquée. Des couleurs empruntées aux vraies nuances que le 
chêne présente dans la nature, qui exaltent l’allure brute de la collection. Tout comme les colorations, les formats 20x120 cm et 26,5x160 cm soulignent, eux aussi, 
l’âme authentique de Revival. Ces variantes sont complétées par la solution Chevron, caractérisée par des bords droits, avec un angle de 90° parfait pour reproduire la 
nature unique des troncs coupés.

Biondo - Une couleur naturelle et élégante qui protège le voile du temps sur le bois, en dévoilant de vives nuances à peine vibrantes, ainsi que de délicates tonalités.
Almond - Un teint clair et profond qui garde un esprit à la fois chaleureux et suave, en accord avec les détails de la matière transformée par les cycles de vie.
Cuoio - Une couleur de caractère, le récit d’une beauté ancrée dans le temps, sophistiquée et confortable, à même d’évoquer intensité et raffinement.

Neues Leben für gealtertes Eichenholz. Materie mit Vergangenheit - das ideale Ausgangsmaterial für raffinierte Innenarchitekturprojekte.
REVIVAL ist eine Neuauflage von Eichenholz in der Interpretation der Marke Provenza. Eine Kollektion, die dem Wesen dieses natürlichen Materials alle Ehre macht 
und dessen Schönheit, Echtheit und Einzigartigkeit zum Ausdruck kommen lässt. Ein Projekt, das gealtertem Holz neues Leben einhaucht und diesem eine zeitgemäße 
Form verleiht. Das neue Leben des Eichenholzes beginnt mit der Definition der wesentlichen Qualitäten dieser Materie. Holz bewahrt in seinem Innern die Geschichte 
der eigenen Ursprünge, den Ort des eigenen Wachstums, die Erde, aus der es die Energie gezogen hat, den Zyklus der eigenen Verwandlungen. Es ist der Kern der 
Materie, der mit REVIVAL zum Vorschein kommt und seinen Ausdruck findet, während gleichzeitig die ursprüngliche Schönheit erstrahlt. Holz ist durch die Spuren 
des eigenen Lebens gekennzeichnet: Jedes Stück ist anders und somit einzigartig. Mit zunehmendem Alter wird es geheimnisvoller und gewinnt an Tiefe und Farbe: 
Eigenschaften, die vom Standpunkt der architektonischen Qualität ihresgleichen suchen. REVIVAL zeichnet sich durch die Natürlichkeit des Produkts und das realistische 
Erscheinungsbild aus: Die Arbeit an der Materie berücksichtigt den eigentlichen Wert des Holzes und zelebriert das Potenzial, das es innehat. Eichenholz bewahrt sein 
ungreifbares Wesen, das Wärme und Charakter ausstrahlt. Die Oberfläche ist ungleichförmig, von einer nahezu rohen Rauheit und mit einer unregelmäßigen Körnung, 
die ihr ein raffiniertes und elegantes Aussehen verleihen. Die unnachahmlichen, starken, hervorstehenden Maserungen und die Farbpalette mit ihrer natürlichen 
Schönheit erzählen die Geschichte dieser perfekt unvollkommenen Holzart.

Drei Farbtöne: Almond, zart und geschmeidig, Biondo, elegant und wertvoll, Cuoio, raffiniert und erlesen. Gezielt ausgewählte Farben mit echt wirkenden 
Eichenholznuancen, wie man sie in der Natur antrifft, und die somit die „rohe“ Qualität der Kollektion unterstreichen.
Wie die Farben so akzentuieren auch die Formate 20x120 cm und 26,5x160 cm das authentische Wesen von Revival. Zu diesen Varianten gesellt sich die Version 
Chevron mit ihren geraden Kanten und dem perfekten 90°-Schnitt, der den Eindruck der einzigartigen Natur gesägter Baumstümpfe vermittelt.

Biondo - Eine natürliche und elegante Farbe, die wie der Hauch der Zeit das Holz interpretiert und dabei lebendige, leicht vibrierende Schattierungen und feine Nuancen 
zum Vorschein bringt.
Almond - Ein klarer und intensiver Farbton, der ein warmes und gleichzeitig empfindliches Wesen offenbart, das die Details der durch die Zyklen des Lebens 
gekennzeichneten Materie harmonisch einschließt.
Cuoio - Eine Farbe mit starker Persönlichkeit, die Erzählung einer in der Zeit verwurzelten Schönheit, raffiniert, geschmeidig und in der Lage, Intensität und Erlesenheit 
zum Ausdruck zu bringen.

La nueva vida de la madera de roble recuperada. Un material que pone a disposición su propia historia para los proyectos de interiorismo más refinados.
REVIVAL representa el renacer de la madera de roble por obra de la marca Provenza. Una colección que rinde homenaje a la esencia del material natural y expone la 
belleza de lo auténtico y lo único. Un proyecto que brinda un nuevo inicio y una forma contemporánea al espíritu de la madera recuperada. La nueva vida de la madera 
de roble empieza por el respeto de las cualidades íntimas del material. La madera engloba la historia de sus orígenes, del lugar en el que ha crecido, de la tierra que le 
ha aportado su energía, del ciclo de sus transformaciones. Este es el espíritu de la materia que REVIVAL resalta y repropone, conservando su belleza original. 
La madera lleva impresas las huellas de su propia vida: ninguna pieza es idéntica a las demás, ni puede ser imitada. El paso del tiempo acentúa su encanto misterioso, la 
profundidad y el color, que son características incomparables en términos de calidad arquitectónica. REVIVAL se caracteriza por la naturalidad del producto y su aspecto 
realista: el trabajo hecho con la materia respeta el valor intrínseco de la madera y celebra todo el potencial que ésta posee. La madera de roble conserva su esencia 
inasible, repleta de calidez y personalidad. La superficie no es uniforme, tiene una textura rústica y un grano irregular que le aportan un aspecto refinado y elegante.
El veteado inimitable, fuerte y prominente se une a la gama de colores de belleza natural para narrar la selección de una madera perfectamente imperfecta.

Tres colores distintos: Almond, delicado y suave; Biondo, elegante y precioso; Cuoio, refinado y sofisticado. Se han seleccionado entre las tonalidades naturales 
auténticas de la madera de roble para acentuar el carácter rústico de la colección. Al igual que los colores, también los formatos de 20×120 y 26,5×160 cm subrayan el 
espíritu de autenticidad de Revival. Estas variantes se complementan con la propuesta Chevron, caracterizada por los bordes rectos, con un corte perfecto a 90° que 
remite a la naturalidad única de los troncos aserrados.

Biondo - Un color natural y elegante que preserva esa veladura adquirida por la madera con el paso del tiempo, y que descubre matices vivaces, ligeramente vibrantes, 
y tonalidades delicadas.
Almond - Una tonalidad clara y profunda que conserva un aspecto natural cálido y al mismo tiempo delicado, en armonía con los detalles que presenta la materia 
transformada por los ciclos vitales.
Cuoio - Un color con mucha personalidad, narración de una belleza arraigada en el tiempo, refinada y confortable, capaz de inspirar intensidad y sofisticación.

Новая жизнь повторно использованного дуба. Материал, предлагающий свою историю для реализации самых изысканных проектов дизайна интерьеров.
REVIVAL - это вторая жизнь древесины дуба под брендом Provenza. Эта коллекция воздает должное натуральному материалу и выражает красоту аутентичности 
и уникальности. Этот проект определяет новое начало и современную форму души повторно использованного дерева. Новая жизнь дуба начинается с 
соблюдения сокровенных качеств этого материала. Дерево хранит в себе историю своих истоков, места, в котором оно выросло, земли, от которой оно 
питалось энергией, цикла своих преобразований. Такова сущность материала, которую REVIVAL подчеркивает и отражает, сохраняя его первозданную 
красоту. Дерево несет на себе отпечаток прожитой жизни. Ни одна его часть не похожа на другую и не может быть воспроизведена. Возраст подчеркивает 
его таинственное очарование, глубину цвета, несравненные характеристики качества для реализации архитектурных проектов. REVIVAL отличается 
естественностью изделия и реалистичностью внешнего вида. Работа над материалом гарантирует присущую ему ценность и свойственный ему потенциал. 
Древесина дуба сохраняет свою неуловимую сущность, преисполненную теплом и ярким характером. Поверхность не является равномерной, она имеет 
грубую фактуру и неравномерную зернистость, которые придают ей изысканный и элегантный внешний вид. Неповторимые, выраженные и заметные 
прожилки дерева, а также палитра красивых натуральных цветов рассказывают о совершенно несовершенном дереве.

Три цвета: нежный и мягкий Almond, элегантный и престижный Biondo, изысканный и утонченный Cuoio. Эти цвета выбраны из настоящих оттенков 
дерева дуба, которые существуют в природе, и подчеркивают натуральный дух этой коллекции. Наряду с цветами также и форматы 20х120 см и 26,5х160 
см подчеркивают аутентичность Revival. К этим вариантам добавляется версия Chevron с прямолинейными кромками и точным срезом под 90 градусов, 
напоминающим об уникальном характере распиленных стволов.

Biondo - Натуральный и элегантный цвет хранит на поверхности дерева налет времени, рассказывая о живых, умеренно насыщенных цветах и деликатных 
оттенках.
Almond - Светлый и глубокий оттенок сохраняет свою теплую и вместе с тем деликатную натуру, которая гармонично сочетается с отметинами на материале, 
оставленными жизненным циклом.
Cuoio - Этот цвет обладает выраженной индивидуальностью и рассказывает об укоренившейся во времени утонченной и комфортной красоте, наделяющей 
материалы насыщенностью и изысканностью.
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